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PROCES VERBAL PROVISOIRE N° 334 

Conseil Municipal du  16 juin 2025 
Séance ordinaire du 16/06/2025                                                                                  Date de convocation  10/06/2025 

L'an deux mille vingt-cinq, le seize du mois de juin à 20 heures, le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué s'est réuni 
au nombre prescrit par la loi, à la mairie, sous la présidence de M. Serge DAL BIANCO Maire. 
Présents : Serge DAL BIANCO, Gilles BALLAZ, Pascal BINET, Marie-Hélène BOCQUIN,  Betty BOUVIER, Dominique LAVOINE, Jean-Paul MERMOZ, 
Gauthier MESTRALLET, Bruno PALENI.  
Excusés : Michel BUGAYSKI,  Thierry CHAMIOT, Rachel CUVEX- MICHOLIN, Marie-Noëlle RICHON, Alain SIBILLE. 
Secrétaire de séance : Jean-Paul MERMOZ 
Nombre de membres du conseil municipal en exercice : 14 - Présents :  9 – Excusés :  5 – Pouvoirs : 0 – Votants : 9 

Approbation du Compte-rendu de la séance du Conseil Municipal du 11 avril 2025 

 
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve le compte-rendu de la séance du 11 avril 2025 

 
   
1. Mise à disposition gratuite d’un barnum par la Région Auvergne-Rhône-Alpes 

 
20250616-15 

Le Maire informe les membres du conseil municipal de l'existence d'un nouveau dispositif mis en place par la Région Auvergne-
Rhône-Alpes, destiné à soutenir la vie associative dans les petites communes. Cette opportunité s'adresse spécifiquement aux 
communes de moins de 2 000 habitants. Ce dispositif permet d'obtenir gratuitement un barnum de qualité (3m x 3m), à 
destination exclusive des associations locales et de la commune. 
Ce matériel est mis à disposition par la Région, à titre gracieux, avec pour seules conditions que la commune : 
- S'engage à le stocker, l'entretenir, le mutualiser au maximum et le mettre à disposition des associations du territoire,  
- Prenne en charge son assurance et son bon état de fonctionnement,  
- Se charge de le récupérer dans l'une des 12 antennes régionales réparties sur le territoire. 
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité  
DECIDE d’autoriser le Maire à déposer le dossier de demande de cession de barnum par la Région Auvergne-Rhône-Alpes. 
S'ENGAGE à respecter les conditions mentionnées ci-dessus. 

 
Affaires diverses : 
 
1 Bâtiment Bibliothèque – Cantine – Périscolaire – Associatif 

• Etat d’avancement au 16 juin 2025 
Les travaux doivent être achevés pour le 15 juillet. L’architecte Delphine Claudel organise cette fin de chantier où toutes les 
entreprises doivent être coordonnées. Les panneaux photovoltaïques sont en cours de pose. Il reste à finaliser les sanitaires, la 
cuisine et les VRD (Voiries, Réseaux Divers). 

• Point sur l’aspect financier 
- Les Aides de l’Etat, de la Région, du Département et de l’Europe sont validées pour un montant total de 707 396 €. 
- L’emprunt contracté auprès de la Caisse des Dépôts et Consignations s’élève à 620 000 € sur 30 ans au taux du livret A + 0.4 %. 
- La Mise en Service, sauf imprévus, est programmée pour courant septembre 2025. 
 
2 Parc Photovoltaïque « Les Iles » 
- Le Permis de construire est délivré. 
- L’appel d’offres à la CRE (Commission de Régulation de l’Energie) a été présenté par la SEM (Société d’Economie Mixte) EnR et 
une réponse pour le prix d’achat du Kwh produit sera connue avant septembre 2025. 
- La réalisation technique aura lieu en 2026. 
Et les premiers kilowattheures solaires seront injectés sur le réseau, pour faire de la société « Saint-Vital Energie » un producteur 
à part entière, d’énergie renouvelable. 
 
. Ambroisie : Comme chaque année sur notre commune, des plants d'ambroisie ont été repérés et font l'objet d'un arrachage 
régulier. Cette plante est hautement allergisante, il faut donc la repérer avant la grenaison, donc avant l'été. Si vous repérez un 
plant, vous pouvez le signaler sur la plateforme "signalement ambroisie", ce qui enverra un mail au référent ambroisie de notre 
commune qui traitera le problème, ou faire un signalement en mairie. 
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. Moustiques : peu présents pour l'instant, ils sont susceptibles de nous rendre visite. Le moustique que nous connaissons 
habituellement pique le soir, le moustique tigre, plus petit, plus agressif et susceptible de véhiculer des maladies, pique toute la 
journée. Pour éviter la prolifération des deux espèces, il est important de vider les petits réservoirs d'eau stagnante (coupelles, 
chéneaux), de ne pas laisser trainer des déchets verts, de couvrir les réservoirs d'eau, en résumé de nettoyer tous les endroits 
où il pourrait être tenté de s'abriter ou se reproduire. 
 
. Défi anti-gaspillage alimentaire : pendant toute une semaine, à l'instar d'autres communes, les enfants inscrits à la cantine de 
SAINT VITAL ont pesé les restes alimentaires après leurs repas, ce qui restait dans leurs assiettes et ce qui restait dans les plats. 
Echanges entre les enfants, exercices de calcul, prise de conscience du poids des restes et du gaspillage, la semaine a été riche 
en apprentissages ! 
Pour notre commune il s'agissait, au-delà de la sensibilisation des enfants, par le biais d'échanges collectifs entre communes, de 
trouver des solutions pour diminuer et traiter le gaspillage alimentaire. Cette opération sera renouvelée régulièrement.  
 
. L’exposition « Victorine Barnoux et le vote des Femmes » reste ouverte à la visite, le matin sur RDV au 04.79.31.42.65 jusqu’au 
30 juin 2025. 
 
. Actualités bibliothèque 
Pour célébrer l’arrivée de l’été votre bibliothèque s’est dotée de nombreuses nouveautés pour petits et grands. 
Romans Feel good : Les Heures fragiles - V. Grimaldi, Les Renaissances  - A. Martin Lugand ……etc…. 

• Romans policiers : H - B. Minier, Dernière Soirée - Lisa Gardner,  la saga phénomène «  La Femme de ménage » de Freida 
Mcfadden…etc… 

• Témoignages et romans historiques: Livre témoignage d’Alexeï Navalny – Roman Les guerriers de l’hiver - Olivier Norek…etc… 

• BD Adultes…. 

• Pour ados et jeunesse : des nouveaux mangas ex : Kaiju N°8, Fukuneko, BD et romans spécial ados…Documentaires 

• Pour les plus petits de nombreux Albums, contes…à partager en famille 
N’hésitez pas à venir les découvrir. 
Les inscriptions et les prêts sont gratuits pour tous. 
 Nous vous rappelons notre catalogue en ligne bibliotheque-saintvital.fr qui est accessible à tous. 
 Il permet de visualiser les collections et de faire des réservations en ligne. 
 Pour les non-inscrits prendre contact avec l’équipe de  bénévoles qui se fera un plaisir de vous guider. 
 Nous rappelons que le portage de livres à domicile est possible pour toute personne éprouvant des difficultés à se      
 déplacer.  
      Rappel horaire : 
      Mardi :   16 h 30 - 19 h 
      Jeudi :     15 h - 18 h (pendant les périodes scolaires) 
     Samedi : 10 h à 11h30 
Pour tout renseignement ou suggestion vous pouvez écrire à : bibliotheque-saintvital@la poste.net 
N’hésitez pas aussi à consulter le site Facebook de la mairie. 
                     
Cette année exceptionnellement la bibliothèque sera fermée 
                              du mercredi 6 Août au vendredi 29 Août 2025 

 
 
L’ordre du jour étant épuisé, le Maire lève la séance à 21h00 
Le Maire,             
Serge DAL BIANCO            
            
 
 
 
 
 
PV PROVISOIRE Approbation lors du prochain Conseil Municipal 
 

 
Etat Civil 
 

Décès de M. Bernard Bauge, de Mme Marcelle Gillet, de Mme Marie-Louise Guichard, de Mme Chantal Giacomelli, de                        
Mme Martine Curt-Cavens et de M. Georges Curt-Cavens. Le Conseil Municipal adresse ses sincères condoléances à leurs enfants 
et leurs familles. 
 

Le Secrétaire de séance 
Jean-Paul MERMOZ 
 


